
ancora serie

1. 1.

La serie ∑
k

(−1)k · k − ln k

k2 ln k

• è assolutamente convergente
• è convergente ma non assolutamente ✓
• non è convergente

2. 2

La serie
+∞∑
k=2

1

1 + k · (−1)k

• è assolutamente convergente
• è convergente ma non assolutamente ✓
• non è convergente

3. 3

La serie
+∞∑
k=2

1

1 + k · (−1)k

• ha somma negativa ✓
• ha somma minore di 1

3
e maggiore di zero

• ha somma 1
3

• ha somma maggiore di 1
3

4. 5.

Per quali x ∈ R la serie complessa∑
k

(x+ i)k

2k · ln k

è convergente?

• x ∈ [−
√
3,
√
3] ✓

1



• x ∈ [−1, 1]
• x ∈ [−1, 1)
• x > 0
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